

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
г. ГОРЬКИЙ

21 ЯНВ 1969



ДОМ, ГДЕ ПРОПИСАН СМЕХ

Долго не вспыхивали в этом зале яркие огни рампы, не приходили сюда любители веселого искусства. И вот 1 января коллектив театра комедии, вернувшись после длительных гастролей, на родной земле начал свой очередной сезон.

Кроме работы на основной сцене, театр с первых же дней сезона начал крепить дружбу с сельскими зрителями Семеновского,

Лысковского, Павловского, Большемурашкинского и других районов области, которые гостеприимно встречают горьковчан с их спектаклями.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «10 суток за любовь». Лонгин — артист И. Уваров, Сережа — артист В. Кудиевский.

Фото В. ПОЛОНСКОГО.